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4

[image: ]y
f (1)
f (x )
2
0
1
x
x
وهf ةلادلل ينايبلا ليثمتلا : ةلادلل ينايبلا ليثمتلا ليلحت
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  ينايبلا ليثمتلا نإف رخآ ىنعمبو . f لاجم رصانع
نوكت مث نمو y = f (x) ةلداعملا ىنحنم وه f ةلادلل
لصاولا دومعلا لوط ةيواسم ةلادلا ةميقل ةقلطملا ةميقلا
  وه امك ،ةلادلا ىنحنم ىلإ x روحملا ىلع ةطقن نم
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. ةلادلا ميق ريدقتل نايحلأا نم ريثك يف ةلادلل ينايبلا ليثمتلا لمعتسيُ
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                  ُهيلعو ،ريال رايلم 23 ـب x = 6 دنع ةلادلا ةميق رّدقت
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               . ةلادلا ةلداعم يف x = 0 نع ضيوعتلاب
x عطقم ةلادلل نوكي نأ يرورضلا نم سيل هنإف ماع لكشبو
. رثكلأا ىلع دحاو عطقم ةلادلل نإف y عطقملل ةبسنلاب امأو ،رثكأ وأ دحاو x عطقم كانه نوكي دقو
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دنع y روحملا عطقي g(x) نأ لكشلا نم حضتي
. 4 وه y عطقملا نإف هيلعو ، )0 ، 4 ( ةطقنلا
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رافصلاا داجيإ
f (x) = 2x 2 + x - 15
4 لاثم
ةلادلل ينايبلا ليثمتلا لمعتسا
.ً ايربج رافصلأا هذه دجوأ مث ،اهرافصلأ ةيبيرقت ميق داجيلإ
: ىنحنملا نم ريدقتلا
.ً ابيرقت 2.5 و -3
امه × روحملا يعطقم نأ ينايبلا ليثمتلا نم حضت
2.5 و -3 امه F ةلادلا يرفص نإف اذل
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                   . هسفن ىنحنملا
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: ً ايربج ققحتلا
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:دجن ايربج ًّ كلذ نم ققحتللو ،ةيدرف ةلاد يهف اذل ،لصلأا
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65

[image: ]؟y عطقملا لثمي اذام .ايربج هدجوأ مث ةلادلل y عطقملا ةميق ريدقتل ىنحنملا لمعتسا )c
.اهانعم رسفو ،رافصلأا هذهل ةيبيرقت ةميق دجوأف ،معن ةباجلإا تناك اذإ ؟رافصأ ةلادلا هذهل له )d
         ؟ ببسلا حضوف ،لا ةباجلإا تناك اذإو
66

[image: ]67

[image: ]68

[image: ]69

[image: ]70

[image: ]71

[image: ]72

[image: ]73

[image: ]74

[image: ]75

[image: ]76

[image: ]77

[image: ]78

[image: ]79

[image: ]80

[image: ]81

[image: ]82

[image: ]83

[image: ]84

[image: ]85

86

image9.jpeg




image10.jpeg




image11.jpeg




image12.jpeg




image13.jpeg




image14.jpeg




image15.jpeg




image16.jpeg




image17.jpeg




image18.jpeg
=23+ x2—6x+4





image1.jpeg




image19.jpeg
x2+6

8
-4
hx)=
-8 |-4 |O 8x
—4
-8





image20.jpeg




image21.jpeg
Yy
=8 —4\l0 4 | 8x| flay=0ga 24 x=15=0
—4 J_l’ Rx—=5)(x+3)=0
8 Gruallopatiiusls x+3=0 4 2-5=0
= Wilas S Yo x=-3 -
fG)=2x2+x-15 r=20

AU as lea 3255 =3 las 232 4+ x — 15 = 0 dslaall g o OF 6

F;





image22.jpeg




image23.jpeg




image24.jpeg
o SN b Sy o e d g Bl Bl e Ol 5 LS BN ot e
il J 180°L@.,1_.:ai,l;,,dgﬂtfh,.\:‘.slsgéuhad_,,‘_phﬂl, Bl otall el 3hid el
R FOP PO P R AN PR XY

L 28 Ml f Sl 555
dagdg 30X yaomal) Joo Silaia
asdly (¥, y) Azl cols 1)
AaZ Ol (Giled!| el e

(x,—p syt aute 35 (x, —y)
Y 015 —Yisan9a3 OIS 131
9 . WalSe Wilas olass

o OO




image25.jpeg
Ll 8 Mal | (J5a3 (S
dazig 3¢y j3omalt J g Silaia
e aadly (x, Y) Aazid) cols (5]
AL Ol8 Lt st
Lyl ade gai (—x, y)

X Ole —X i gad OIS 13
. AiblSe Wales lany





image26.jpeg
PR IPE DR TR P

a1 ¢ oV RlaZ Jgor S\ae
(X, Y) Adazay) Cols 13 dazdg

Ol ¢ L) Jalt e 2ady
lm-w-\ccas (—x, —y) aazt

X OIS —X a9l OIS 3]
Aslas laey YOlSe —Y 5
Lasalse





image27.jpeg
J.o‘llJu‘,y,,a..Jl_,x)_p..JIJy-J.’L.J,L_a-YJ_.’!IJ.J;L.JIJ.Jﬁ4L.IIJ.....IIJ...,._..I
L,_,u_.,mr.umu..n,b,

7“7‘Y_Y_Y_Y777
8 lx-y2=1 x—y =1 @
4 V- IES
0 g |12 |x . .
1y = Mﬂdﬂexjﬂ\drjmwlolgg\&dlwc.q
Ty el e Lo Cz:(x, =) ezl O ¢ el e (x, )
LY

2y goeall J g Jila 5 g 50Ul J gl

2 5 5 10 10

-1 2 =2 3 -3

2, -1 (5,2) (5,—2) (10, 3) (10, —3)

) + U i G
Xy el g Pleze ol 01 a =yt =135 x — (=) = Tdhlad 0l e

[€ K )




image28.jpeg
xy=4 (b
¢ o
tLade el
0.5 2 8
8 2 0.5
(0.5, 8) 2,2 (8,0.5)

- A

(& )

oV akE J o flaze powall 01 ary = 4 315 (—x)(—y) = 4 Doleadt 0 Ly

r>YC




image2.jpeg
cdidlall g %6 ) gall Ayl Ol
m&% 5 OF FUNCTIONS ANG BELATIONS

Fa




image29.jpeg
1Y el A Bl s s SN gl oy

se,jLﬁy=—(—x)2+6U>Ludl Of Lay
o Jlazs ol OBy =— 22+ 6

9 ~y»>'-°—"
® @ e D

€ I DX





image30.jpeg
Jf&m'_‘;:-‘_d|b“éjl.:]| O P -t
c‘ﬁ‘wlggl;(x,y)%dﬁoﬁsx)}»aﬂ
Llaze sy cands sl e (x, —y) daad)
Lle (2, ) s JSIOY Wiy el Iy
ks geedl e (—x, y) Md\CE:‘J;,..:...J!
i YT OV ¢ oVl dlads J o JSlete sas
u,\.9‘(—.7c, —y) Mlg‘wl&(x, v)
Gooe G5 e Bl S - dns foeiad

st

L





image31.jpeg
A3 4l J1 gl g duan g {1 J1 gt
g3 g1 Y sgomalt S SLatall Jlgud s

SR =f@ ot fole ax gy [EETEIBITE RS

a2 Jgal! Lo ¥ ALz J s AL Jlgd| pasd

sa

S = —f) oa f Jloe o x Y Gt LIS

o OO




image32.jpeg
fo) =x%—2x

ol —xyaze  f(—x) = (=2)% — 2(=x)

daln = 3 +2x
ety = —(x3 = 2x)
fO) =% —2xaaatiaa = —f(x)

93 S=2) = =f(2) oY ¢ p DI 0T 6T

o OO





image33.jpeg
fa) =x*+2

votse —xgzie  fl—x) = (0142

daly =x*+2

fe)=x* + 22w =f(x)

F(=2) = f@) Y e 53 DI 0T





image34.jpeg
f) =23 —05x2 —3x
5

fildlx’-05 x-3 x

X olSe —X i

f(=x) = (=2)% — 0.5(=x)% — 3(—)

i
= —x%—0.5x% + 3x

«—f(x) = =23+ 05x% + 3x 0T Ly

(=) # —f(x) WISy f(=x) # flx) 06

BB s ol T ) A0 L

o OO





image35.jpeg
o) =
r3

f
(—x) =
2
=2
=f(x)

[
x)?
e

=
x) =f(
X)




image36.jpeg
§lx) =4vx
fl=x)=4 V/—x
—fx)=—4Vx

fl=x) # flx) u3|
fl=x) + —flx) s




image37.jpeg
hx) = x> —2x3 +x

0 h(—x) =
()2 —2(=23 + () ==+ 22°—x

ch(—x) = —h(x) o3|




image38.jpeg
»""‘r‘ T AP [P g VR NI Y O B
S 18] oo e A ) il B il 0

1y (2 y Q1
gl)=lx+2 U0 = 57 + 50
8 36 /,
4 28
( S 4 o[ [ 4 8s % 1 L]
T 18 16|24 | 32

2(0) (¢ g(—3) (b g(—8) (a g(19) (¢ g(12) b g(6) (a

2 5 10 28.21 32.68 37.75
I\

o OO




image3.jpeg




image39.jpeg
sfY v G
P(9) (c P@2) (b P(—6) (a 41 P4
-8 |4 O] | 4 | 8x
: . -3 ek
po={2 255
4
(1) e £(05) (b f(-3) @ fl)= £
4 x
0 wal i =

Fa

€ I DX




image40.jpeg
Cpedhas) el dases 3 8Nomall slall £aS S 13 olie (5
I lans (21427 J)21421) 5 2 b (LaSl ol 2l
fix) = 0.0509x* — 0.3395x® — 2.28x2 4 25.35x + 88.27

(1 Jtw) ._a1420rL=.l~.‘:\;‘.J\(.ij_LzA:¢,:;-

T == M\JWQ.&IQS@@E)&JML@\@SJSB (a
g = S g sle 145 A
S i ;

?i‘ 100 o] G50 G pom oo 1425 & (3 85wl oluodl daS st (b
ki RS |
é 0 srasﬁj'ﬁg}:b 1474
S e 08,10 130 b Blonall sl £ 1S A1 21 T8 (€
21420 sie gt B aler] (o o3 ¢ Sl el Jlaninly CnSs
1422

5

[€ K )




image41.jpeg
o 5 JS o il os J5 3 1 00 AL i Jori!
(2] Lalas DI

o(—4,4] :db=d
[-1,6]:¢udl

™

@

L

y=h(x)

{x|xeR}

8| PO

[—3, 00) gl

®




image42.jpeg
((=00,7] bl =5, 0) 1dleell
=1} U (1, 00) : gell =B, C) g e

»





image43.jpeg
;J.nu_aL_ajdub_,.gh_,auL.a;._ﬂg;&._ai_,L}lu_}pJ s Awaia (10
Mm#a;lyub—;ﬂwlw&uwthacvi
Aelze Sl Y Y daq.a_.u.il,‘ s .>m.u Ll csls 13
qtﬁm%hubsib&“$ge¢¢yﬁm(])dﬁg

A ST el Jleedl o 5T @

| oS )

Mgt pailas HLas gD

= ! {x|-150 <x<150,x € R},

5 12 (] s

Z*o's ] f’*~—__. y|y=175}

2 g0 ] ¥ J : )

= 09150 —100 —50 0 50 100 150 & ﬂﬂw‘
() 3yt {x| =150 <x <150, x € R},

39 | 0.6sy51‘5,ye.R}
(x| -150 <x<150,x € R}, falill
_—a {x| -150 <x <150, x € R},
w.25y51.75,yeR} {y|05=y=125yeR}
o OO





image44.jpeg
D
L Odms | 3 8 ol Bl uad LIV Ltedll Jaszed (b
Gl

S Byl
WJr 1752 ol
Wz 123 p e Y

s 0.5 = &3

J g 1.5 = 3Y 4all





image45.jpeg
o 9
s grmell e slon¥ gl Lo s JSJ L 2l fenzad

(3.4 :90a1) 16 el edn i o3 I Lesl

v
O =
flx) = 2 3w
Oy Cla}..)\
LD, %nm\ il

0=2x3—x2-3x

0=x(2x2—x—3)

0=x(2x —3)(x+1)
x+1=0,42x-3=0,x=0

(12

i





image46.jpeg
7 (14
X
f=6x2—x—2
ler Wl i, —2 0y il 052 U1 is < 0 52 Y adaiad)
2 A
"398 g 0=vx
0=6x2—x—2 03 = (vx)®
=@2x+1)(3x-2) 0=x

25 +1=0,3x—2=0
2r=—1,3x=2

‘ x=7%,ix=%





image47.jpeg
0=x3-3x+2

O=(x+2)x—1)(x—1

Bl | io 56 oy phaioll

—25-3La
0=x2+5x+6

0= (x+2)(x+3)

x+2=0,lx+3=0
‘ x=-2,x=-3

RY

AN

f)=x>—3x+2

SERNTE

=t

f() =2 +5x+6T

(15

(16




image48.jpeg
,,,..Jldp_}aut,\.,y Jqu;m‘)s;dul}..m szl
‘...‘L..s.ng_l.,l.-»l),a J.Alm,‘y,,mn,‘x

ol O L e o i
spmedls ¢ Xy pmall d g fleza
Ol gy . Joo V1 2l

LI +4(—y)2—16

oea 0l X2+ 4y% = 16

X el g oz B

\»

(50te) U,er
Y (€3N ki (”
% ()
[
V3 ©,V3)
-V3 | 2-V3) o =
7 | 6
o] [P 4=t
R I |





image4.jpeg




image49.jpeg
(—x)2+ 4y =16 oL,
ob 1%+ 4y? =16 s
cY ol Bleze ool





image50.jpeg
(=024 4=y = 16 0Ly
o ox?+ 4y’ =16 4 ’
ooV ik J g filazs sl | O -2 0, -2)





image51.jpeg
X pgeedl dm oz (gmtall OF G ol y (la
e e 3L, y (x,y)
selobex=y° -3 p »
T i 2 1,2
1 -2 1,-2)
2| V5 | V5 [ =
2| —V5 | 2-V5)
3| Ve | G,V6)
3| <& |6—e x=y 3





image52.jpeg
bt I il ol o L ool e i y (19
LS —x = —(=y) ol L, |
Blaze il OB ¢ X = — =
& ””“,lj,m =y )Z —a| 4 (4.9 ;
-3 3 (=3,3)
0 ¥
-2 2 (=2,2)
2 -2 2 -2
3 -3 (3,-3)
4 —4 4, -9

9}





image53.jpeg
(20

Ay e Y prmas ¢ X pmadt g Bilaze omnadl OF S el o ey
eVt ¥

3, 2
A el
OB 9xt — 2Byt =1 55

X el s et [ 1 (1%}
A :
2| ¥E | )
_V% [y _v3E 9x?— 252 =1
: = (2' 535) "‘H#H
s| 25| (a5
s| 25515





image54.jpeg
9(=x)2=25y2 =10, [

v
(92— 252 =1 s W _—
Yopalldp Bl pmedioh |73 (*3 T)
V3 V5,
2l 5 (’Z'T)
9(=)? = 25(-y)? il | 22 (20
x*=25y" =9 s =1 Nz 0
mdf‘pmwmﬁi P T 1 ? (1?)
e 35 35
Sl 3B (L= 2| B 10RE)
5 Sl
w5 45
¥ & (ST)

H
I

2 |
5

N
I
"
&lelm

i
L
o
N

— e ==
0
i
S

w
|

»





image55.jpeg
Jeo Vi J o Plaze romiall OF Lol Jtosll m raeny

- 3
[ty —y=( :) ol
3
Ui flase el OB 0 Y =
oo s

g;





image56.jpeg
JN ez J g Blaze ol O G 2l e i [ (22





image57.jpeg
Yoamadld g Jilaze o OF LN el 0 iy

y = (=x)* = 8(—x)? ofL,
ey =xt—8x% s

Y ol Jilaze il

Y X,
3] 9 (—3,9)
-2 | —16 [(-2,-16)

1| =7 |(1,-n
1| =7 | a.-»
2 | —16 | @ -16)

3 9 (3,9





image58.jpeg
v (24
8
Sl dr gy ~16 [-8 8 | 16x
,“16
(y+ 42 — 16(x — 3)2 = 576





image5.jpeg




image59.jpeg
Sl Lee U1 IS 20 LY bl Jonral 5 AL Aty
...uaﬁfibafri..»_.,uml...nsuu_u..iu.,...d.b.r‘u..
Kolas i B3 b o B 53 WA S 131y G o ko] e S o
(6JLs) laliowis

fix) = 22+ 6x+10 (25

Lo gicady s p o

filx)=x?+6 x+10





image60.jpeg
fix)=—2x34+5x—4 (26

Lo o) s 3 b oo

filx)=x+6 x+10





image61.jpeg
gx)=vx+6 (27

i.a-Jjn;..J_,ig.s,ic.‘.J

lx)=x+6





image62.jpeg
hx) = |8 — 2x| (28

L 9 o 9 £33 53 Conn)

f'l(x)-ls-?-ﬂ





image63.jpeg
fix) = %% 29

Y smee J g Alilaze s e 55 A1

f=x) = |(—2)3|





image64.jpeg
g =

YE S YA Py L FOR





image65.jpeg
O N ——
bl g sl Y L) el fowsad (31

f2) (c F(=4) (b f(=2)(a
6 -5 -2

»

o OO




image66.jpeg
Jowe Leals 1 a1 5 5

PAVEIE AT

{x|0<x<4,xeW}:Jbxd

¥
112 /
i i {y] 1200<y < 11200,y € R} : cJl|
3
= >
= J
1 2 3 &
0 1422 e Sl gt .)'L€>.4500 Z&ALL-E

Sl 4200 l:J,'.a_-J

Fa

€ I DX




image67.jpeg
1100 i dls|

1200 :qﬁ-}

Tneod) 330V e Y alaiied) J2en s
oots TVAE5) fos

S &Y laol DIl adgd a5 ¥
&A;J&..\a‘,._‘dlasd|a\‘,;a&ai;.u
a5 56V




image68.jpeg
WY e cabne N of(x) = x" <3S 13 s Jigs (33
1o oo dod IS Bl ) Jrad D) dalond] Janzul @
A=n=65: 5

fl)=x? f)=x

2 e





image6.jpeg




image69.jpeg
Al IS el s Jlomall 51 (b

{y|y € R} = sl {x | x €R} = iz f(x) =X
{y1y=0,y€R} = sodi {x| x € R} = Jbmali: flx) =12
{¥ 1y € R} = suadt {x | x € R} = Ui f(x) = 13
“ W1y=20,yeR} = sad {x| x€ R} =Jmad 1 f(x) = x*
{y |y € R} = sal {x | x € R} =dlnt 1 f(¥) = x5

W {y]y=0,y € R} = gt fx | x € R} = Jialt : f(x) = 2

o OO





image70.jpeg
LAl SISl i (e

oW s J g dlaza DI fX) = X, f(X) =25, f () =x°
it s fay—e’ for=x", flah—af

Lelilass el s f(x) = 235 W Jloeoy B (d
le) 55 2

{y|y € R} ¢f(x) =x¥ = cu, {x]|x € R} = Jinal

ool ki J g ililaze g8 1 ¢ s 3 Al
Je T o 3





image71.jpeg
Bl X dny ity o 03 b ol gll el ke 00 OIS 18] s Rhu (38
DDA lang sl Al e
F(x) = 0.5x* + 3.45¢3 — 96.65x2 + 347.7x

CGL U I B ol Jaxiad (@

11lx)=0 5x% 43 452396 72 +348 x





image72.jpeg
] s s Ul cnbiall dladl o351 (B
{x|0=x=<6,xe€ W} :JlJl

ai e pdll b oINS
.olell 6 )

el o3 315 e 080 el sl Sl e e sae STL (C
Sl odn 335

Fa





image73.jpeg
/R [UFIS RO SE PR PSTE I SR WE R (I PRV oo IS e + AL At

[
4x — 1
flx) =25
4x — 1
0 =2
-1 =0
‘ 4x =1
x =1l=025
1=0





image74.jpeg




image75.jpeg
9 9
hx)=2vx + 12— 8 (37
hx) = 2Vx + 12 —

208y
0=2Vx+12 -
8=2x+12 . 2, 4
Safesd 1ilx)=2 ;f
16=x+12 = =
x=4

Fa

€ I DX




image76.jpeg




image77.jpeg
1 Lo S 3 bt s Lgllone sutond f DS L Jo2ed fanzd

(-8, —4] U (=2, 00) : Jlxdl
(_6 ’ °°) 2 ‘5.3.«3

@

(=00, =6]U[0,5)U(8,10) : sl
‘ (=00, 8)U{10} : gl

»

. (39
\ i)
4
-8 4 8J|x
—4
-8





image78.jpeg
SBWAL Jond et I Slidadl amT Jlas OIS 13] 15l (41

o el
gtig=1!
JooVN ks J o flaza gmall BUER W [ S P p O €
Yosmall d s X sl s
- = B s ftadd Blall farzat (b
5Ty
et ; \ 4
% B S

o (6 B M b (2, V) Alaill sl 13 (e
- Cadall s of
2,—V5)(—2V5)(~2,~V5) o

o OO




image7.jpeg




image79.jpeg
L N o il gl el OF 5 381 rugud (82
p(x) = 0.0005x* — 0.0193x3 + 0.243x? — 1.014x + 1.04 : DL Jaws 1
.,lb_,g..:.;,alz.x.,*ﬂl‘.bxc.,-»

¥ Bl U o LA Lol fonzd (@

P2 ‘\ 1

alde ;5 o3 1) Jlons dsl (b

{x|0=x=<11,x e W} :Jlxal
{y1-05=y<LyeR} :udll

o OO




image80.jpeg
O N ——
€ a3l plaoll dad o 3 el szl (€

Y ezl ooy 128 | (1.04
R RERY PO SR
Sl

[ PTREI IRV Sleslus sl

ol L LY 25 ¢1.5,5.2
Sl B b 0,85 g M T
Latie 0,55 1 Al Sitad 15000

Dl iey ST 2 60% 830 31 s

ol o s 60%





image81.jpeg
9 D
f@ =

L A e Altloda B s S e Baale D3kl (43
2048l e x O 25 Ledie

S AT Casls 8 3 N GV sl B i itgas @
ol JaST o3 0 )by s 2 50adl as JIX izeld





image82.jpeg
8 A o ol el b el e Vhozes s Litdos (b

9250l (o X o 5 Lok A1) g
.—OOOA:JLUlHJ‘,:EJLﬁj\&AZ&anJJ:EbLP Liui;l:-!
.myﬂlﬂ1gfﬂw1y2wngﬂ\‘m‘g

s LI el 085, o s BL DI o (LSl (c
bl s Chg A S
uAXu}ELAJJE&uL\;-! 2] 10%y
05 asles Ll 0 2 ;
X o8 bk 0l 2 bl
Mo B 18 Al 35 el 0 2 [P =N 0
s P R el O Wf"“’“

2 gl

i d -10





image83.jpeg
Jadl I3 e DI s o 28 N2l 2+ Lt (d
skl s €Al G L

S plas ol 32 X > B 05555 ¢ S IS X 135 Lakie 1iSKas Bl
all ] s Y 5 S0 Bl ] 53 n e S
il AKX 5 e Glay s L X gl el dai Y e

Ll 0, A X 0,5 Ldie s X < =1 0SS bokie 5,8 SV dmas
o312 e X O bedis . jhuall ) Joar Y LS L)L

ool pliedl st —1 <l < 10T ot Ly jadldli 2 5

Lo U 3 G 5o G O 1305 8 S el dnd frms Lo o)l 0

Il ) S0 2 J g 528 Wl G301 018 13 Wl Bl Y b ) STl

Ao 055 Y el i Gl OY 62 e B e o DALY Lo

&





image84.jpeg
N L P PP G W [ PR _—,ﬂ,&s R PIIIE YT
25 b ol s 3 ol e 55 W1

h(x) = x® —17x3 + 16x (44

200 iy

(%)= -172> + 16 %

l -200

9*‘ L33 Dl ¢ LoVl s J o filas

(& )

&)~




image85.jpeg
Zi;)ia.:...:l&d?lﬁ#_,g‘l

iz
- h(x)=x®+4 (46
11b)=x®+4
% T 5
& -

clslall ) poma J p Jiles
A5 DI





image86.jpeg
;A,J J f(g) =89 (47
flix)-x®

s oY1 28 o s
45 Ul

E1s g g(x) = x* + 8x% + 81 (a8

1ix)=x*+8x*+81
o

13

& 5o

sl 5 sme d s Sl
Az




image87.jpeg
fz) =
= 23
— 427 +
4z (49





image8.jpeg




